

价格很亲民,配置远胜同级

传祺GS5破局城市SUV市场

中汽协统计数据显示,2011年,运动型多用途乘用车(SUV)销售159.37万辆,同比增长20.19%。2012年1月份,SUV的市场份额较去年同期增长2个百分点,SUV车型仍然是消费者相当热衷的购买车型。“众厂家一致看好的城市SUV市场,12万-16万区间仍存在巨大市场空白”,一位见证汽车工业20年发展的专家坦言。

日前下线的传祺GS5,以大尺寸切入中型城市SUV市场,在操控和动力等汽车核心价值上优势明显,丰富配置远胜同级,在通过性等SUV车型特质方面表现突出,12.38万起的亲民价格带来超高性价比,目标直指市场空白。



全球顶级造型大师精心打造

业内人士解读未来新一代城市SUV时描述,对于更挑剔的消费者来说,时尚、动感、操控、力量一样也不能少,他们期待一款真正能够引领都市风尚的车型,满足其始终处于潮流前沿的自我定位。

从这个角度而言,应势而出的传祺GS5,在外观造型设计上作出突破,为市场带来新思考与启发。城市SUV新本色回归将围绕消费者个性化、时尚化的需求展开,而时尚化也将是城市SUV升级大戏第四幕的主题。业内人士指出,传祺GS5契合都市精英人群审美需求,广汽以全球化视野,联袂全球顶级造型大师,应用国际前沿的

光影雕塑造型理念和独特的雪豹设计灵感精心打造,汇聚科技、时尚、大气、豪华于一身,具有引领城市SUV造型潮流的气质。

“大空间”概念凸显

纵观市场上15-25万级城市型SUV后发现:紧凑型SUV车型轴距均在2700mm以内,同级别车型中,轴距超过2700mm只有传祺GS5。传祺GS5车身尺寸达4732mm/1854mm/1680mm,轴距达2710mm,超大的尺寸能够为乘客提供更为舒适的驾乘空间和最大容积可达到1350L的后备箱空间。正是这种“以大空间换大市场”的市场策略,也让传祺GS5在日益扩容的中型城市SUV市场中抢先卡位。

随着城市SUV市场消费观念的变化,“大空间”概念更加凸显。在中型城市SUV市场,传祺GS5洞悉先机,以差异化的空间优势抢先布局,主销车型价格控制在12-15万元,比同级合资车低3-4万元左右,性价比优势也十分明显。

随心所欲的驾控乐趣

城市SUV沿着不断强化与完善舒适、时尚、操控、力量的路线升级。传祺GS5则为欧系路线提供另一种价值取向,在欧洲高性能底盘基础上全新开发,采用前双叉臂、后五连杆的高端悬挂结构,并应用菲亚特最新技术的1.8T涡轮增压发动机,完美地贯彻城市SUV本色回归路线。 ■记者 郭钰

2012款奥迪A5到店 今起接受预订

3月19日,记者从湖南永通华运通奥迪4S店获悉,全新2012款奥迪A5 Sportback已到店,即日起接受预订。感兴趣的车友可到店咨询。

新奥迪A5展现出全新的整体形象,闪耀着奥迪品牌更具时代精神的优雅动感魅力。奥迪品牌最新的六边形一体化进气格栅、狭长的LED日间行车灯和更具立体感的发动机盖共同构成的全新前脸,与尾部全新设计的尾灯和保险杠遥相呼应。彰显极高品质感的细节设计遍布车身每个角落,赋予新奥迪A5更高贵的气质。

据介绍,新奥迪A5家族所有车型的动力总成均经过降低内部摩擦的处理,并配备启停系统和能量回收装置,不仅具备更高效的燃油经济性,还拥有更强劲的动力表现。

奥迪为新A5家族提供最新一代quattro全时四驱系统——配备冠状齿轮中央差速器。这套四驱系统最早应用于奥迪高性能车型RS5上,能够实现范围更大、效率更高的动力分配,并且结构非常紧凑,重量也大大降低,全面超越了前代技术,为用户带来无与伦比的驾控体验。

作为先锋精神、优雅气质、运动魅力的高档轿跑车,新奥迪A5家族的豪华配置丰富程度与它的形象和性能一样,同样处于同级别领先水平。新一代MMI多媒体交互系统不仅功能强大,出色的人机工程学设计为驾乘者提供了惬意的汽车娱乐感受;丹麦顶级Bang & Olufsen音响系统可呈现出宛如歌剧院般的完美音乐效果,使车内乘员得以在优雅的环境中畅享驾乘的乐趣;豪华型空调系统和带加热通风功能的空调座椅,为乘客带来无微不至的关怀。 ■记者 郭钰

东风日产SUV 春季踏春之旅

◆活动时间: 2012年4月7日-8日 ◆现场下订, 即赠惊喜好礼。

春光无限好,自驾新征程——东风日产春季自驾游精彩启程! 穿越湖北3个城市,收获一路春光,明媚生活由此展开。现正接受活动申请,欢迎莅临各大专营店咨询活动详情。

SHIFT_the way you move



技术日产 人车生活

东风日产

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 ELANTRA 悦达 LIVINA 乐风 MARCH 5 骊歌 MURANO 楼兰 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 启辰 QUEST 启辰 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司
地址: 长沙市芙蓉中路一段440号
电话: 0731-84326110
www.dongfengnissan.com.cn